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Ενημερωτικό Δελτίο 

Εκπαιδευτικής Επιμορφωτικής Ημερίδας 

«Το σχολείο Οργανισμός και Κοινότητα Μάθησης: Αξιολόγηση Ομοτέχνων – 

Συνεργατικές Πρακτικές Εκπαιδευτικών» 

 

Το Σάββατο 11-11-2023, η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής 

Αττικής πραγματοποίησε εισαγωγική επιμορφωτική Ημερίδα στα πλαίσια του 

ερευνητικού-πιλοτικού προγράμματος «Το σχολείο Οργανισμός και Κοινότητα 

Μάθησης: Αξιολόγηση Ομοτέχνων – Συνεργατικές Πρακτικές Εκπαιδευτικών» 

στο Συνεδριακό κέντρο Δήμου Ν. Ιωνίας, με επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή.  

Την ημερίδα παρακολούθησαν ζωντανά ή εξ αποστάσεως, οι εκπαιδευτικοί των 

σχολείων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα από όλη την περιφέρεια Αττικής (37 

σχολικές μονάδες) και στελέχη εκπαίδευσης, όπως Διευθυντές-ντριες σχολικών 

μονάδων και Σύμβουλοι Εκπαίδευσης. Το εν λόγω ερευνητικό-πιλοτικό πρόγραμμα 

έχει ως αντικείμενο την αναβάθμιση της λειτουργίας του σχολείου σε Οργανισμό και 

Κοινότητα Μάθησης. 

 

Στην ημερίδα απηύθυναν χαιρετισμό, με μήνυμά τους, ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος, κ. κ. Γαβριήλ 

Παπανικολάου, ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας 



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 

Εκπαίδευσης Αττικής, κ. Ιωάννης Ψαχούλας, καθώς και η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας, κ. 

Δέσποινα Θωμαΐδου, η οποία παρέστη στην ημερίδα.  

Ακολούθησε, καλωσόρισμα του 

Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Αττικής, κ. Κωνσταντίνου 

Παπαχρήστου, και πραγματοποιήθηκε 

η παρουσίαση του προγράμματος από 

τον Επιστημονικά Υπεύθυνο, ήτοι τον 

ομότιμο καθηγητή ΕΚΠΑ, κ. Γεώργιο 

Πασιά, και την κ. Χριστίνα Στράτου, 

μέλος της επιστημονικής επιτροπής. 

Έγινε σαφής αναφορά στο ότι το 

πρόγραμμα αποσκοπεί στην βελτίωση 

των εκπαιδευτικών πρακτικών και της 

ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου στα 

σχολεία της Α/βάθμιας και Β/βάθμιας 

Εκπαίδευσης, μέσω της ανάπτυξης συνεργατικών πρακτικών και της εφαρμογής του 

μοντέλου της «αξιολόγησης ομοτέχνων». 
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Η αποτελεσματικότητα του προγράμματος αποτυπώθηκε και στη γόνιμη συζήτηση που 

ακολούθησε, μεταξύ όλων των συμμετεχόντων/ουσών. Εκφράστηκε το έντονο 

ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών που συμμετέχουν για πρώτη χρονιά στο πρόγραμμα, 

αλλά και η ικανοποίηση και οι υψηλές προσδοκίες για τη συνέχεια, όσων θα συμμετέχουν 

για δεύτερη χρονιά, φέτος. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλες και όλους!  

 

 

 

 

 

 

 

 


